

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年10月16日

【会社名】 ネットアップ・インク  
(NetApp, Inc.)

【代表者の役職氏名】 エリザベス・オカラハン  
エグゼクティブ・バイス・プレジデント、チーフ・アドミニストレイ  
ティブ・オフィサー、アンド、コーポレートセクレタリー  
(Elizabeth O'Callahan, Executive Vice President, Chief  
Administrative Officer & Corporate Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国カリフォルニア州95128、サンノゼ、オルセン・ドライ  
ブ、3060  
(3060 Olsen Drive, San Jose, California 95128, United States)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 石川 耕治

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区丸の内2丁目1-1  
明治安田生命ビル21階  
G T東京法律事務所

【電話番号】 (03)4510-2200

【事務連絡者氏名】 弁護士 荒川 真里

【連絡場所】 東京都千代田区丸の内2丁目1-1  
明治安田生命ビル21階  
G T東京法律事務所

【電話番号】 (03)4510-2200

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 ネットアップ・インク普通株式(額面金額：0.001米ドル)の取得に係る  
新株予約権証券（行使価額修正条項付新株予約権付社債券等）

【届出の対象とした募集金額】 0米ドル(0円)(注1)  
4,484,277米ドル(664,435,323円)(見込額)(注2) (注3)

【安定操作に関する事項】 該当事項なし

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

(注1) 新株予約権証券の発行価額の総額。

(注2) 新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権証券の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額。

(注3) 金額の詳細については第一部「証券情報」を参照のこと。

注記：

1. 本書において、文脈上別段の指示がある場合を除き、「当社」、「NetApp」または「ネットアップ」とは、デラウェア州法に準拠して設立された「ネットアップ・インク」を意味する。
2. 別段の記載がある場合を除き、本書に記載の「米ドル」および「ドル」はアメリカ合衆国ドルを指す。本書において便宜上記載されている日本円への換算は、1米ドル = 148.17円の換算率（2025年10月1日現在の株式会社三菱UFJ銀行の対顧客電信直物売買相場仲値）により換算されている。
3. 本書中の表で計数が四捨五入されている場合、合計は計数の総和と必ずしも一致しない。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2025年10月10日付で提出した有価証券届出書（以下「原届出書」という。）の記載事項のうち、原届出書の一部に訂正事項があるのでこれを訂正するため、本訂正届出書を提出するものである。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

第4 その他

2 その他の記載事項

## 3【訂正箇所】

下線部分は、訂正を要する箇所及び訂正した箇所を示す。

**第一部 【証券情報】**

第4 【その他】

2 【その他の記載事項】

（訂正前）

目論見書「第一部証券情報」、「第4 . その他」に、以下に掲げる「ネットアップ・インク従業員株式購入制度2023年9月13日付修正」の訳文を掲げる。

（訂正後）

目論見書「第一部証券情報」、「第4 . その他」に、以下に掲げる「ネットアップ・インク従業員株式購入制度2025年9月11日付修正」の訳文を掲げる。